
індустрій, справу мінімальної зжробітньої платні, оподаткував букжрештсьжа румунська Газе-
нійсьжа проти страй та "Факлж". Румунський по- 

куючнх робітників і т. Д. Вона вирішила перевести реорґапі-1 ручник з кількома жовнірами 
зацію Ліг* на основі фабричних й шапових та вуличних труп, провадив 13 артштованнх укра-

і___ Визначила плани праці в трейд-юиіях, веред фермерської мо- Іш ькях седан, діставши вже на
„ р|ло „кеді,, що дурту ьдм я. дрц.фараірцьких органі-мтіах„ а ним* веред нршаи, «об їх Упрягав 

організування “молодих піоиірів Канади" з дітвори шкільного'по дорозі. Коли ескорти з а 
віку. Вона виробила теж план протнміл і тарне точної праці риштованими увійшла в бічну 
.■еред робітничої та фермерської молоді і дала почин крайній вулицде міста, жовніри знали 
■ портовій організації робітничої молоді. Вирішено теж при ній- селянам кайдани з рук і ніг і 
ближчій спромозі видавати *'Яоиґ Воркера", орган Ліги що приказали їм втікати, а поруч

ник запевняв селян, що жовні-

“ОКЖАІЖІАМ LABO* SBWB’* Бесарабії. Ці подібні звірства Останнє слово т. Ланьцуцкого.
довели селян біля міста Татар-,
Бувар до (іоспуки і вони вхопи ! П,С1Я f**™" ™
лнсьсамооборони. За це у вяз-і'оборони,. голом

дає останнє слово т. Ланьцуц-

ня капіталу, питання заборо**Wwi atаІ І ofofml rn bmé
ta іь* ettj of

ницих міста Татар Бувар роз- , .
стріляно-'лоА-пер'ЗТ'б1 селян. в к<’*‘^ Toe- -iMiwymn «изна- 
Школьчсві 183. в Ціемені 250, 4ив- що його сУ*яп МР>те. 
в Нерусаї 80, ■ Валцові 222. а Перший раз його судкд* ■ Пе- 
ще 300 селян очікує смертн. Ремнш.ті, де не зважаючи на 
Так ллється кров в Бесарабії. значно тяжчі обвинувачення і 
Тому Бесарабія незадовго спа- сгїроби заінтересованих сторін 
лахне вогнем, бо бОсарабські се- заплямувати його шляхом на- 
ляне'не можуть байдужно гля- кленів, його все-ж проте було 
діти на такі звірства, не можуть виправдано присяжними суддя- 
гляді ти, як дикі Румуна загар- ми, що переконались у його 
бують їх найкращу ас мли, во- правоті. На цьому процесі всі 
ни мусять боронитися перед ти
ми, що рабужеть їм життя і май
но. Тому війна в Бесарабії не
далека. Світ мало знає про ці 
звірства, бо дикі Румуни стро
го каражеть всіх, хто відважить

•• • cur„і - -»

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
**>жу — ежюяггь тре рам на тиждень

два ТИЖНІ.
Двжйцять делегатів — дв ай ця ті, серйозно думажічих, жвари не будуть стріляти. Бідні 

вих молодих комуністів над оцими всіма серйозними спртвамн люде далися взяти на вудку, 
радили â вирішували їх. їхнім однолітцям на вулиці ні одна Жовніри стрілили за втікаючи 

$4-00 з таких справ може й ніколи в сні не снилася. І коли днвити- ми і по першій сальві впало 6 
ся на те, що ні одна з инших робітничих організацій, окрім ко- селян трупом. Решта здебіль- 
муністнчної, не дбає про організування й навчання робітничої ша ранена, попадала на коліна 
молоді, та взяти на увагу той просто без порівнаяня вищий роз- і благала життя. Але де там! 
впток і свідомість молоді, організованої в Лігу Комуністичної Румунські кати повбивали їх 
Молоді, то можна Сміливо сказати, що комуністичний рух за- револьверами, а поручник ди- 
войовує собі майбутнє:. вився на те все здалека, з ци-

ґаром в зубах. Мало того! При
кликало санітета, іцобн ствер
див смерть. А цей дикун ствер
джував смерть там способом. 
що кожному трупові вбивав 
багнет в серце. Тепер жовні
ри забрані всі гроші від селян 
і поділились з поручником, кот
рий крім того дістав ще і зо
лотий ланцюжок, який знайде
но при однім труні. ' Коли ес- 
корта прийшла до нагарні, сот
ник ВИГОЛОСИВ до жовнірів про
мову, в якій похвалив вояків 
за патріотичне діло.

Так господарять Румуни в

J вів Горі*, четвер і суботу
в Мв- 

вж ро
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Я Поеовіп.
worn, адмаострмМ І ж»>ььрм чютжтьс* в У 
Прйвра I Mesrpervp. у Ввшеегу.* вуї

Передплата на рік
добре знають, що його слова 
на мітінгу в Іїабіяніцах про бі
лий терор у Польщі 
вильні, бо в цьому будинку, де 
його зараз судять, ухвалюва-

Алреса:
иЖКАППА* LABOK BBWB 

Оог Mtchard Атв and HcOregor 8t , пра

лись присуди на чотири роки 
каторги за участь у виборах.

“Люди — говорив далі тов. 
Ланьцуцкі — були покарані за 
те, що вірючи в конституцію, 
захотіли скористуватися нада
ними їм законом правами. Су
дові важно не встановити мою 
винність, а лише придушити 
мою діяльність”.

МЕКДОНАЛД НЕ ВІРИТЬ В РЕВОЛЮЦІЮ ея про це написати до загранич- 
них Газет. Минулого року о- 
буренніі тими звірствами моло
дий румунський студент Колеа 
написав про це статтю до одно
го закордонного студентського 
часопису. За це засуджено це- 
го студента на кару сперта, 
Натомісць полковника Максіма, 
котрий засудив 123 людей на 
смерть іменовано Генералом. 
Тому нема чого дивуватися, що 
більшовики мусять готовитись 
до війни з Румунією —мусять, 
бо селяне Великої України ба
жають цего”.

ЛІБЕРАЛИ ПРОТИ РОБІТНИКІВ,Дж. Рамсей МекДоналд, бувший лейборнтський преміері 
у Великій Британії, пояснюючи СВОЖІ опозицію до комуністів на 
конференції Партії Праці в Лнвсрпул, заявив між нашим таке:

-Я виступав проти комуністів на конференції Партії Праці 
тому, «о ■ не е революціонером. Я не вірю в революцію”.

МекДоналд має слушність. Вся його діяльність, особливо 
за чагу його урядування на становищі преміера, є цьому незби- 
тим доказом. Він не тільки иа словах, але й па ділі доказав, 
що він запеклий во|юг пролетарської революції, во|Юг освобо 
дження ирашіїючіїх мас. з неволі капіталізму.

Мало того, МекДоналд доказав, що він не поганіший імпе- 
ріяліст від якого иебудь Чорчіла, чи нншого прі-дставника кла
си блакитної крони. Він за це навіть публігчно сперечається, 
доказужічн, що “лейборнт" його типу може бути найкращим 
бритійеізсим імперіялісіом. Він це й доказував, каш був при 
владі. Хіба не він пильно дбав іі]ю воздушну і морську фльо- 
ти7 Хіба не іюланлювяв змагань кольоніяльних народів? Хіба 
не він допоміг впровадити плин Доса?

Копі ж МекДоналд все таки намагається й далі перекону
вати про його "неприкосновенніеть” до революційного робітни
чого руху V

Звичайно — не робітників. Для буржуазії він цю свою 
ігісоиьку без персе танку співак. її він безупинно переконує 
ІЇ|Ю евожі вірність до ньої. Для ньої він заявляє, що

“Соціалізм і комунізм є собі дві ріжні річи. Соціялістична 
партія наміряє осягнути свою ціль конституційними методами. 
Багато виборців тільки очікували на запевнення, що соціалі
стична партія е проти комунізму. Конференція дала це запев
нення І її рішення буде приняте з вдоволенням по цілій країні.

Я не бажаю поперти Комуністичної Партії і не зважаю на 
П пораду".

Ліберальна партія під гірово- Роял Ассюренс Ко.;- Мючуал 
дом Мекензі Кінга, апелює до Лайф Ассюренс Ко.; Какшит 
заморгеджованих фермерів і Плов Ко.; Нешенал Ситі Бонд 
збіднілих робітників за попер- Ко.; Лорентайд Ко.; Монтре- 
тям і голосами під час виборів. : ал Лайт Гіт енд Павер Консо-

Останнє ліберальне прави- лідейтед; Монтреал Ситі енд 
тельство доказало, що воно є Дистрікт Ссйвінгс Бенк; Роял 
покірним знаряддям капіталі- Трост Ко.
стичної кляси. Не тільки на Оце є люде, що становили 
словах, але й на ділі воно було прекрасне “народне" прави - 
капіталістичним агентом про- j тельство під проводом Мекен- 
ти робітників і фармерів.

В іАлаті послів ліберальна 
партія мала ось таких панів:

59 адвокатів; 15 лікарів; 17 
директорів 51 корпорацій; 18 
торговців; 12 фармерів; 8 учи
телів і журналістів.

До цеї лісти треба ще дода
ти міністра праці “Джимі”
Мордока — найбільшого гур
тівника скебів і страйколома в 
цій країні під теперішню хви- 
лю.

Присуд на три роки каторги.
Після цього, суд оголосив 

перерву й .вийшов на нараду. 
Після півторагодинної наради 
суд оголосив свій присуд, що 
ним тов. Ланьцуцкі засуджу
ється на 3 роки каторги і по
збавлення горожанських прав.зі Кінга. Всі капіталісти і бан-

ЗАСУД ТОВ, ЛАНЬЦУЦКОГО,кові барони. Иншими словами, 
якраз ті люде, що сидять на 
плечах робітників і рабують 
добро народніх мас, яке вони 
продукують.

Немов на глум, премієр Кінґ 
недавно тому назначив нового 
члена до свого правительства 
в особі Винсента Мессея, голо
ву великої і сильної компанії 
Мессей Герис Імплемент. Цим 
ще раз стверджено, що лібе
ральна партія є партією визи
скувачів.

Це є та сама партія, що по
силала раз-по-раз військо до 
Нової Скошії для того, щоб 
розбити майнерів і сталевих 
робітників та загнати їх в раб
ство.

Це є гурт визискувачів, який 
є відповідальний за успіх про- 
тиюнійної атаки капіталістів. 
При допомозі “принца скебів" 
і “короля страйколомів" “бро- 
дера" Джимі Мордока, лібера
ли успішно розбивали страйк 
за страйком: лонгшорменів у 
Венкувері; почтових робітни
ків, що працюють для прави
тельства; майнерів Алберти і 
Нової Скошії. І багато инших

1

МАСЛОВА ЗАСУДЖЕНО НА ПО
ТИРИ РОКИ.У лодзинському окружному 

суді відбувся розгляд справи 
посла до польського сойму, 
комуніста Ланьцуцкого по об
винуваченню його у виголо
шенні протидержавної промо
ви на посольському мітінгу в 
Пабіяніцах у липні минулого 
року. Тов. Ланьцуцкого оборо
няли адвокати Дурач, Ландав 
та Брайтер.

На суді тов. Ланьцуцкі зая
вив, що не визнає СЄбЄ;ВИННИМ, 
відзначивши спочатку виключ
не відношення до нього влади, 
виявлене в тім, що його було 
арештовано в той час, коли ин- 
ші посли, віддані під суд за 
тим же артикулом, не були а- 
рештовані до початку суду.

Далі тов. Ланьцуцкі повто
рив зміст своєї промови і вка
зав при цьому на пересліду
вання комуністичної партії та 
робітничого руху в Польщі.

На доказ виключного відно
шення влади до польської ко
муністичної партії, тов. Лань
цуцкі навів приклад, коли по
ліція конфіскувала відозву 
компартії, що була дослівним 
повторенням відозви Польської 
Партії Соціялістичної.

Польський уряд проти Інтере
сів трудящих.

Закликаний головою суду 
кілька раз до порядку, тов. 
Ланьцуцкі заявив, що він вва
жає за необхідне повторити 
свою промову, щоб судові бу
ла відома суть його виступу. 
Продовжуючи свою промову, 
тов. Ланьцуцкі зазначив, що 
польський уряд гуртом і вроз
дріб вирішує найважливіші дер 
жавні питання всупереч інтере
сам трудящих і що польські 
соціалісти, голосуючи за воєн
ні кредити, готуються до но
вого бойовища. “З огляду на 
наступ капіталу — говорив 
далі тов. Ланьцуцкі — робіт
ники повинні виступити єди- 

фронтом в оборону своїх 
інтересів. Пролетарі повинні у- 
творити об’єднаний комітет 
акцій"

останні часто давали суперечні 
свідчення, що зводились зага
лом до того, що підсудний ви
голошував протидержавні про
мови, закликаючи до захоп
лення вітади зі зброєю в руках. 
У звязку з цим, тов. Ланьцуцкі 
заявив, що він не був таким 
наївним, щоб говорити так, 
знаючи, що його промову Під
слухають.

Свідок обвинувачення Плас- 
ковскі, член ради П.П.С., що 
секретарював на мітінгу й на
магався тоді робити так само, 
як Лаиьцуцкий, заявив, що по
дробиць промови Ланьцуцкого 
Іеін не памятає й зазначив, що 
ця промова була скерована, 
головним чином проти П.П.С. 
Один бувший поліційний уряд
ник ствердив, що мітінґ був 
заздалегідь оголошений як по
сольський, при чому промова 
Ланьцуцкого так зворушила 
робітників присутні* на мітін
гу, що останні не дали говори
ти Пласковскому і ввесь час 
вигукували; “Геть зрадника!”

Вимоги прокурора.

Потім виступив прокурор з 
великою промовою. Він зазна
чив, що подібні виступи і про
мови являють собою небезпе
ку для держави. Наприкінці 
прокурор зажадав для тов 
Ланьцуцкого трьох років ка
торжних робіт.

Виступ Ланьцуцкого — вико 
нання обовязків посла.

На процесі т. Маслова, що 
відбувся минулого місяця в 
Німеччині, оборонець Вольф 
констатував, по в судовій 
хроніці не було випадку, 
щоб обвинувачення оперува
ло такими нікчемними до
казами та вважало за зло
чин навіть переконання обви
нуваченого. Вольф констату
вав, що підготовчі вчинки з 
боку тов. Маслова, скеровані 
на скинення теперішнього ла
ду, не доведені й вимагав ви
правдання підсудного.

Оборонець Розенфельд під
креслив, що влада силкувалася 
в особі Маслова пошкодити 
певній політичній течії, а саме 
лівому крилу німецької кому
ністичної партії. Розенфельд 
заявив, що в гамбурґському 
страйкові, в період канцлєр- 
ства Куно (в літі 1923 р.), бра
ло участь 9 десятих населення 
міста і через це причетність-——Ді 
Маслова до цього страйку не 
можна вважати за державну 
зраду. Розенфельд додав, що 
вимога встановити диктатуру 
пролетаріату це не тільки 
комуністична вимога.

Потім Розенфельд зазначив, 
що обвинувачення Маслова 
грунтується головно иа свід
ченнях відомого поліційного 
провокатора. При цьому Ро
зенфельд перестерігав суд від 

* засудження Маслова, що зай
вий раз скомгіромітувало-б ав- 
торітет п^авосу^іи.

Тов. Маслов констатував у 
j прикінцевому слові, що процес 

не викрив ніяких фактів, що 
молги-б виправдати присуд.
Що до питань про втручання 
чужоземців у внутрішню полі
тику Німеччини, тов. Маслов 
вказав на безсоромне втручан
ня західнього імперіалізму у 
внутрішні справи Німеччини, 
хоч справжнім ворогом цього 
імперіалізму є С.Р.С.Р.

“Ми комуністи, будемо вам 
. вдячні — сказав наприкінці т.

Маслов — коли ви присуджува
тимете нас за наші переконан
ня, бо цим самим ви зробите 
для пропаганди комунізму 
більше, ніж ми самі могли зро
бити".

Маслова присуджено на 4

г-?

Чи можна надіятися, щоб 
партія, що складається з таких 
елементів, встановляла закони
на користь народніх мас?

Свого часу не менше як де- 
вять членів ліберального кабі-. 

МекДоналд має на увазі слідуючі вибори і він свято пе- нетУ були великі капіталісти.
Ось вони:

Дж. А. Роб, директор П. 
Бронен, Корі Ко. і инших ком
паній.

A. Б. Коп, директор Бел, Ра- 
ворт Ко. і Седквил Пейпер 
Бакс Ко.

B. С. Філдінґ, властитель 
“Джорнал оф Файненс”.

Дж. П. Грейгем, директор 
Тревелерс Лайф Ассюренс Ко., 
Кенада Фавндрі енд Форджінґ 
Ко. і т. д.

рсконаяин, що буржуазія потребуватиме його послуг. В її ста
рену робіт, він рух і каже: "Вн ждали запевнення, що ми про
те комунізму, проти революції, ось вам рішення конференції 
Партії Праці. Сподіюся, що будете ним вдоволені і не забудете 
на мене, вірного слугу вашого".

Для чого потрібне це запевнення?
Дуже воно потрібні1 після Трейд юнійиого конгресу в Єкар 

бо|ю. Трейд-юнійннй конгрес в Скарборо своїми радикальни
ми ухвалами завдав важкий удар лейборитеьким еоціял-зраднн- 
кам і захитав нреетіжом МекДоналд» і його спілки. Для про- 
тиділання виливові ухвал 'трейд-юнійного конгресу в Скарборо 
і для рятуйку перед наслідками нанесеного удару, МекДоналд 
і спілка подбали, щоб конференція Партії Праці заняла проти-
комуністичие і контрреволюційне становище. Гювет Босток, директор Б. робітників відчули залізну pv-

Иема сумніву, що англійська буржуазія прийме з ладово- к. Цринтінг енд Літографінг ку ліберального правительства. 
ленням рішення конференції Партії Праці щодо П становища Ко Монте Крік Трейдінг Ко. і Так. І власне, це ті самі капі- 
до Комуністичної Партії, і визнає заслуги МекДоналд», але т. д. талістичнІ здиршнки, котрі від-
ледон чи повірить вона, що МекДш.алд і його сПщка ц на далі Дж д Сннкясйр диктор1 мовилися дати допомогу без, 
■ідзискали давній вплив на працюючі маси Англії. Нонферен- ф Лродоктс лимитет. (робітним і післали їх “до сто 
цін Партії Праці далеко не репрезентувала тих має так широко т д л Ренфру! чорті»”. Ломимо безперестан-
й Вірно як трейд юнійннй коні реє в скарборо Машінері Ко.; Опенога Майка них просьб міських рад і про-

Так працюючим як і буржуазії Великої Британії ясно, п . ж* ™ h h.. ft z . *ч°"» Иенфру Миле Лимитед; вінцюнальних правительств цящо постанови трейд-юнійиого кошресу в Скарборо куди пере ,, ^ ’і t
важають „останови конференції Партії Праці. МекДоналдоне he”e^,€H ^кспоРт Ка |Г0Рстка кап,тал,стичних йол,-
підчеркненнн його відктнтого і ясного її [юти революцій ного ста- авіь Давдурам. директор тиканів заставила безробітних 
ноиища тільки зміцнить становище Комуністичної Партії і ще Д°МІИЮН Стіл Корпорейшен примиряти з голоду в країні 
дальше відштовхне широкі працюючі маги від мекдоналдонів- у,езславнии БЕСКО); Сон достатків.
щнни, з її лордами й серами, під червоний прапор революцій 'Чайф Ассюренс Ко.; Монтре-, Рекорд ліберальної партії 
ної класової боротьби. 3-1 енд Дистрикт Сейвінгс так-же само як і консервативної

Бенк, Монтреал Трост Ко.; смердить робітникам і фарме- 
Монтреал Каттонс Лимитед. рам цеї країни і ні один робіт- 

А наприкінці всіх Сер Льо- ник ані фармер не повинні го- 
мер Гвен, директор слідуючих .тасувати на своїх клясових во- 
корпорацій: рогів під час цих виборів.

Бенк оф Монтреал; Мавнт Г д/ Бартмомю.

Оборонець Брайтер доув, 
що виступ Ланьцуцкого був 
виконанням обовязків посла 
що за конституцією цей ви
ступ ні в якому разі не кара
ється, незалежно, від змісту 
промови. Посилаючись на при
клад Франції та инших країн, 
де послів не притягають до 
відповідальності! за їхні по
сольські промови, Брайтер за
явив, що в Польщі закони бу
дуються на тих-же самих прин- 
ціпах, але иа практиці буває 
зовсім инакше, тому, що По.їь 
ща не має парлиментарних^тра- 
дицій. Вказавши, наприкінці, 
що принціпіяльно суд не має 
права судити Ланьцуцкого, 
Брайтер прохав виправдати 
підсудного.

КОНВЕНЦІЯ ЛІГИ КОМ. МОЛОДІ.
В другій половині минулого місяця відбулася в Торонто 

третя коявсищн канадійеької Ліги Комуністичної Молоді. В кон
венції взяло участь двайцять делегатів з ріж них провінцій про
сторої Канади. Наради Переводились повних ;іва дні.

1І[ю що-ж говорила там комуністична молодь?
На конвенції обговорювано самі найсерйозніші питання ро

бітничого руху в Канаді взагалі, а комуністичного а’окрема. Ионище передруковуємо стат нятпся Союз Наїюдів, бо вони 
" Обговорювано ці питання так річево й серйозно, що в молодігх тю з “Українського Голосу”, є соромом для цілого культур- 

комуніетів могли-б дечому повчитися й старі, як то кажуть, ви- що виходить в Перемишлі, про ного світа. ІЦо-ж діється там? 
терті робітничі лідери. і дикі звірства і страшний терор Ось і приклади: Комендант

Без зайвої витрата часу на безвартіену фразеольогію, на в Румунії, яка не потребує ні- румунського Гарнізону в місті 
суперечки над далекими від робітничого життя й руху фільо- яких коментарів. Брічеяі “зарсквірував" 80 V'
оофськими проблемами, над резолюціями, що звичайно оетають- “Большевики — пише “У. країнських дівчат з селянській 
ся тільки на папері, ці представники найевідомішої частини ро- І\” — кажуть, що першою їх околиць Хотина на жовнірську 
бітничої молоді робили підсумки і оцінку своєї праці в минуло- війною буде війна за Бесарабію, “забаву". Тих дівчат дикі ру
ну, з її успіхами й невдачами і на досвіді будували свої ясні й Тому то утворили вони у себе мунські жовніри знаснлуваля і 
певні пляж* праці на майбутнє. І пророблена конвенцією праця завя.зок бессарабської республі- знеславили, а опісля на ирикаї 
доказує, що наші молоді товариші уміють вчитися на досвіді ки, тому відбувають маневри пяного команданта кинули в
і використовувати його, над Дністром і на Чорнім морі, Дністер. Цей дикпй поступок і На запитання готави що го-

Иочатки організації були дуже трудні. Можна сказати, тому ведуть агітацію в Бееара- звірів в людськім тілі так обу- »
що таки сама молодь винесла всі ці початкові труднощі на своїх біі. Та найкращими більшо- рив селян, іцо вонп зробили пов в^рив аньцуцкі з привод>
плечах і свою організацію поставила на нога. В одному мішу вицькнми агітаторами є румун стання. Страшно пімстнлнсь 4 JpollHIIX сил С L ’ тов
лому році число членства Лігв побільшилося в два рази і пе- еькі урядовці і офіцерп, які так па селянах румунські звірі. ' і3ииі>ЦКІ ЗЗЯВИВі щ0 ВІН на
рміищає нині одну тисячу. Її відділи роскндані по цілій Кана- нелюдяно поводяться з населен- Всіх їх порозстрілювано без су- ,апитання пепеесовця з цього 
ді у яких пядесятьох містах і місточках. За останній рік роз ням. що воно очікує нетерпелн- ду, а їх майно сконфісковано. п?иводУ зазначив, що Червона 
повсюднено окало сорок тисяч копій П органу “Понґ Воркср”, во хвилі, коли доля увільнить Так погинули батьки і браття, аРМІЯ І"™0?6118 не для нападів, 
що виходить раз в місяць в Торонто. його з поганого румунського яр що впімнулись за честь своїх 3 для оборони С.Р.С.Р. від на-

Зі зіюстом ЛіГн Комуністичної Молоді і П уґрунтуваяням міг. А діються в Румунії такі доньок, сестер. і палів,
серед робітничої молоді і в робітничому русі перед ньою у всій страхіття, що годі вірити, щоб Взагалі румунська поліція а Свідки обвинувачення — 
величині стали важні завдаяцр. To-ж конвенція Ліґн, слідом їх доковували люде. рештує на осліп, "а арештова-
зж Комуністичною Партією розглядала 6 вирішувала їх. Вона От німецька газета “Морген- ного зараз вбиває, нібито за це, 
розбирала * обговорювала політичні й економічні умовкни, не цайтунґ” пише, що бееара б- що втікав. Як приклад нехай
безпеку нової імперіалістичної війни, націоналізацію основних ськими звірствами повинен за послужить подія, яку описує, нувачення — агентів поліції —

ДИКІ ЗВІРСТВА Й ТЕРОР В РУМУНІЇі

ним

Бгкономічна кріза. — Воєнна 
небезпека.

Далі тов. Ланьцуцкі зазна
чив, що в Пабіяніцах він запро 
понував.одну резолюцію по пи
танні про економічну крізу, а 
другу — по боротьбі з воєн
ною небезпекою.

Другий оборонець, Ландав, 
підтримуючи висновки Врайте- Р°ки увязнення з зарахованням

попереднього увязнення та на

і

ра, зробив докладну аналізу 
свідчень поліцаїв і спростував 
vei аргументи прокурора. Обо
ронець Дурач доповнюючи по
передні промови формальними 
доводами відзначив, що- Лань 
цупкі ÿ цьому процесі не може 
бути засуджений за приналеж
ність *до компартії, тому що це 
обвинувачення вже розгляда
лось судом присяжних у Пере
мишлі, при чому Ланьцуцкого 
бу4б,тоді виправдано; він з 
того 4âçy перебував у тюрмі і 
ніяких нових злочинів зроби
ти не міг.

кару в розмірі 500 марок. Пі
сля відбуття увязнення Масло
ва буде вислана з Німеччини. 
Брошуру, що він її написав у 

. вязниці, за постановою суду 
буде сконфісковано.

Чи ви ворог своїм приятелям?
Коли ні, то чому не постара

єтеся, аби всі ваші приятелі 
читали “Укр. Роб. Вісти"? Ви 
зробите їм приятельську при
слугу, як зробите їх передплат
никами “У .PB.”

аген-
. ти поліції.

Підчас допиту свідків ббви-
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